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Druga sredstva
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Najpomembnejši dogodki, ki so vplivali na poslovanje kritnega sklada AS Drzni do
50 v letu 2017

Najpomembnejši dogodki, ki so vplivali na poslovanje kritnega sklada AS Zajamčeni
od 60 v letu 2017

Najpomembnejši dogodki, ki so vplivali na poslovanje kritnega sklada AS Umirjeni 
med 50 do 60 v letu 2017

Kritni sklad AS Drzni do 50 Kritni sklad AS Zajamčeni od 60Kritni sklad AS Umirjeni med 50 do 60

Povzetki letnega poročila pokojninskega kritnega sklada ter Skupine kritnih skladov, ki izvajajo naložbeno politiko življenjskega cikla zavarovalnice Adriatic Slovenica d.d. so pripravljeni na osnovi revidiranih računovodskih izkazov pokojninskega sklada, oblikovanega kot kritni sklad in Skupine 
kritnih skladov, ki izvajajo naložbeno politiko življenjskega cikla zavarovalnice Adriatic Slovenica d.d. in predstavljajo zgolj računovodske izkaze kritnega sklada oziroma skupine kritnih skladov, in sicer bilanco stanja, izkaz poslovnega izida in izkaz pripisa dobička za poslovno leto 2017 ter 
dodatna pojasnila in poročilo neodvisnega revizorja o povzetkih ločenih računovodskih informacij. 

Adriatic Slovenica Zavarovalna družba d.d., Ljubljanska cesta 3a, Koper na podlagi 291. člena Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (Uradni list RS, št. 96/12 in 39/13) in Sklepa o povzetku letnega poročila pokojninskega sklada, oblikovanega kot kritni sklad ter skupine kritnih 
skladov (Uradni list RS, št. 79/2013) kot upravljavec pokojninskega načrta objavlja povzetke letnega poročila pokojninskega sklada, oblikovanega kot kritni sklad ter skupine kritnih skladov.

1. Povzetek letnega poročila pokojninskega kritnega sklada

Na poslovanje kritnega sklada v letu 2017 so v največji meri vplivale razmere na delniških 
finančnih trgih, ki so bile na začetku leta negotove zaradi političnih dogajanj. V nadaljevanju smo 
bili poleg zmanjšanja politične negotovosti priča tudi zelo močnemu svetovnemu 
gospodarskemu okolju, tako da je bilo lansko leto eno redkih, ko se je med letom spremljalo 
pozitivne revizije napovedi gospodarskih rasti in dobičkonosnosti podjetij, kar se je pozitivno 
odrazilo na delniških trgih. Gibanje obvezniških indeksov je bilo za sklad manj relevantno, kritni 
sklad skladno s svojo naložbeno politiko v večji meri vlaga sredstva v delniške naložbe, v 
manjšem deležu, okoli 25 % glede na zastavljen primerjalni indeks pa tudi v varnejše 
obvezniške naložbe. 

Na poslovanje kritnega sklada v letu 2017 so vplivale tako razmere na delniških kot obvezniških 
finančnih trgih. Razmere so bile v začetku leta negotove zaradi političnih dogajanj, dogajanje na 
obvezniških trgih pa je bilo še dodatno pod vtisom dvigovanja obrestnih mer v ZDA ter 
pričakovanj o koncu programa kvantitativnega sproščanja in drže ECB v Evropi.  Zelo močno 
svetovno gospodarsko okolje, je prineslo pozitivno gibanje na delniških trgih, med letom se je 
lahko spremljalo pozitivne revizije napovedi gospodarskih rasti in dobičkonosnosti podjetij. V 
zadnjem četrtletju se je pričakovalo, da bo ECB predstavila načrt zniževanja denarne 
stimulacije. Kljub visoki gospodarski rasti ter padajoči brezposelnosti je inflacija še vedno 
zaostajala za ciljem, je ECB lahko podaljšala odkupe še za 9 mesecev in v višini 30 milijard 
evrov do konca septembra 2018. Tako je dokaj stimulativna monetarna politika vplivala 
pozitivno tako na varnejše državne obveznice kot tudi bolj tvegane države obveznice. Še 
posebej pa so se znižali pribitki na podjetniške obveznice, saj se je špekuliralo, da bodo v novih 
odkupih ohranile obstoječe absolutne nivoje. Tako naj bi glavnino znižanja iz 60 milijard padlo 
na državno tranšo.
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